

令和3年11月26日
東日本高速道路株式会社

プレスリリースの訂正について (ドラ割「ウィンターパス®2022」を発売します)

本日、記者発表いたしました「ドラ割「ウィンターパス®2022」を発売します」について、一部誤りが
ありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

[訂正箇所]

1ページ目 本文

[訂正前] (下線部を修正)

NEXCO東日本(東京都千代田区)は、12月3日(金)から普通車および軽自動車等の ETC 車
を対象に、高速道路料金が割引となるドラ割「ウィンターパス2022」を発売します。

[訂正後]

NEXCO東日本(東京都千代田区)は、普通車および軽自動車等のETC車を対象に、高速道路
料金が割引となるドラ割「ウィンターパス2022」を11月26日(金)14時から発売します。

以 上

本訂正資料については、ホームページのみでお知らせしております。